



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO
ESPECIALIZAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO REGIONAL SUSTENTÁVEL**

ERRATA Nº 3

EDITAL PROPEB Nº 105/2017

Dispõe sobre o Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Desenvolvimento Regional Sustentável a ser ofertado no IF Baiano, Campus Uruçuca.

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata a seguir:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO
16/08/2017 a 18/08/2017	Divulgação
21/08/2017	Lançamento do Edital
22/08/2017 a 23/08/2017	Prazo para Impugnação do Edital
24/08/2017 a 06/09/2017	Período de Inscrições
11/09/2017	Homologação das Inscrições
12/09/2017	Recursos
13/09/2017	Resultado da 1ª fase
14/09/2017 a 19/09/2017	Análise dos pré-projetos
20/09/2017	Resultado
21/09/2017	Recursos
22/09/2017	Resultado da 2ª fase
25 a 27/09/2017	Entrevistas
28/09/2017	Resultado das entrevistas
29/09/2017	Recursos
02/10/2017	Resultado da 3ª fase
03 a 05/10/2017	Análise dos currículos

06/10/2017	Resultado
09/10/2017	Recurso
10/10/2017	Resultado Preliminar
11/10/2017	Recurso
16/10/2017	Resultado Final
17 a 27/10/2017	Matrículas (1ª Chamada)
30/10/2017	Aula Inaugural

LEIA-SE:

ANEXO I

CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO
16/08/2017 a 18/08/2017	Divulgação
21/08/2017	Lançamento do Edital
22/08/2017 a 23/08/2017	Prazo para Impugnação do Edital
24/08/2017 a 06/09/2017	Período de Inscrições
11/09/2017 a 15/09/2017	Prorrogação do Prazo de Inscrição
20/09/2017	Homologação das Inscrições
21/09/2017	Recursos
22/09/2017	Resultado da 1ª fase
25/09/2017 a 26/09/2017	Análise dos pré-projetos
27/09/2017	Resultado
28/09/2017	Recursos
29/09/2017	Resultado da 2ª fase
02/10/2017 a 04/10/2017	Entrevistas
05/10/2017	Resultado das entrevistas
06/10/2017	Recursos
09/10/2017	Resultado da 3ª fase
10/10/2017 a 16/10/2017	Análise dos currículos
17/10/2017	Resultado
18/10/2017	Recurso
19/10/2017	Resultado Preliminar
20/10/2017	Recurso
23/10/2017	Resultado Final
24/10/2017 a 30/10/2017	Matrículas (1ª Chamada)
31/10/2017	Aula Inaugural

Salvador (Ba), 18 de setembro de 2017

Original assinado
Delfran Batista dos Santos
 Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação